

« Да ошиде мосту Кусидскоме,

« Да уводи вапру кодъ Кусиде:

« Кой е ону вапру наложно,

« Ил' су Турцы, ил' су Церногорцы,

« Ил' су каке младе Кириджіе,

« Ил' чобаны кодъ бѣлога спада.»?

Сви юнацы никомъ поникоше,

И у цѣрну землю поглядаше,

Ал не гледа Мандушигу Вүгэ

Съ побрапимомъ Гардашевигъ Вүломъ,

Вепль узеше пушке по средини,

Па отдоише низъ Коштацъ плакину.

Кадъ дойдоше на воду Кусиду,

Бѣломе мосту Кусидскоме,

А шо Турцы вапру наложили,

Ны троица око вапре леже,

Онда рече Гардашевигъ Вүле:

« Побрашиме, Мандушигу Вүгэ! \*

« Кой е оной юнакъ у средини,

\* Эпні два личныя Славянскія имена заставили меня пропонить себѣ то, что я о нихъ говорилъ въ I томѣ моихъ Историческихъ изысканій: *Древніе и Нынѣшніе Болгаре въ ихъ отношеніи къ Россіи*. Въ эшой книге, между прочимъ, доказывается, что древніе Греки, въ продолженіе нѣкотораго времени, *Русскій* народъ, разъ sobriquet, называли *Гуннами*, *Уннами*. Чтобы доказать историческую дѣйствительность этого мнѣнія, я, кроме разныхъ соображеній, которыхъ вынуждали законы естественности въ событияхъ человѣческихъ, обратилъ вниманіе и на личные имена такъ называемыхъ *Гунновъ*, *Аттилы* и его вель-